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Метою проведення конференції є створення платформи для об’єднання досвіду 

та потенціалу науковців і практиків, представників органів публічної влади  
й інститутів громадянського суспільства України та провідних держав світу з 
вирішення правових/соціальних/економічних проблем забезпечення національної та 
міжнародної безпеки; розробка пропозицій щодо шляхів підвищення рівня 
національної та міжнародної безпеки.  

Участь у конференції беруть представники міжнародних установ, органів 
державної влади, судових і правоохоронних органів, органів місцевого 
самоврядування та інших інституцій громадянського суспільства, вчені, докторанти, 
аспіранти та здобувачі вищої освіти України та зарубіжних країн. 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

0900 – 0945 Реєстрація учасників 

0945 – 1000 Відкриття конференції, вітальні слова та промови 

1000 – 1300 Виступи учасників конференції 

1300 – 1330 Обговорення проєкту резолюції та рекомендацій. Завершення роботи конференції 
 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

1. Проблеми правового розвитку для миру і безпеки 

Питання для обговорення: 
 Теоретико-прикладні та конституційно-правові аспекти забезпечення міжнародної та 

національної безпеки. Захист державного суверенітету, територіальної цілісності, демократичного 
конституційного ладу та інших національних інтересів від воєнних загроз 

 Шляхи розв’язання основних системних проблем у сфері забезпечення, реалізації та захисту 
прав і свобод людини в умовах воєнного стану 

 Трансформація міжнародної системи миробудування в умовах глобальних і регіональних 
безпекових викликів. Вплив війни на архітектоніку міжнародної безпеки 

 Роль міжнародних організацій та міжнародних об’єднань у розбудові миру і мирному 
врегулюванні військових конфліктів 

 Особливості функціонування сектору безпеки і оборони в умовах правового режиму воєнного 
стану. Воєнно-політичні загрози та виклики 

 Реалізація стратегічних завдань зовнішньополітичної діяльності України 

2. Безпекові пріоритети України в умовах збройної агресії 

Питання для обговорення: 
  Роль органів системи МВС України у забезпеченні міжнародної та національної безпеки 

 Стан та перспективи розвитку антитерористичної безпеки держави та загальнодержавної 
системи боротьби з тероризмом 

 Напрями та завдання державної політики у сфері державної безпеки 
 Пріоритети забезпечення кібербезпеки України 

 Посилення спроможностей щодо забезпечення інформаційної безпеки держави 

 Реалізація пріоритетів національних інтересів у сфері забезпечення економічної безпеки 

 Діяльність суб’єктів формування та реалізації державної політики у сфері громадської безпеки 
та цивільного захисту 

 Проблемні питання реалізації міграційної політики України з урахуванням загальноприйнятих 
міжнародних стандартів 

 Безпекове середовище (глобальні, регіональні та національні аспекти) у контексті воєнної безпеки 

 Роль національного спротиву у підвищенні обороноздатності держави 

 Реалізація санкційної політики в умовах воєнного стану 

3. Міжнародна та національна безпека: окремі аспекти забезпечення 

Питання для обговорення: 
 Превентивна діяльність та безпекові ініціативи поліції у національному та міжнародному 

вимірах. Адміністративно-правове забезпечення публічної безпеки та порядку 
 Проблеми міжнародної та національної безпеки в контексті доктрин кримінального права, 

кримінології, криміналістики та кримінально-процесуального права 
 Удосконалення загальної системи запобігання та протидії корупції. Вплив корупційних 

проявів на розвиток України як сучасної європейської держави 
 Запобігання й реагування на загрози та подолання наслідків надзвичайних ситуацій 

 Демократичний цивільний контроль за сектором безпеки і оборони 

 Проблемні питання тактичної медицини в умовах дії воєнного стану; розвиток та використання 
технологій БпЛА в службово-бойовій діяльності сил сектору безпеки та оборони 

 Подолання наслідків воєнної агресії: психологічний та ментальний аспект 

 Підготовка фахівців для сектору безпеки і оборони 

 Приватноправові відносини у контексті захисту прав людини 

 Механізм забезпечення гендерної рівності та недискримінації в умовах воєнного стану, 
сприяння створенню безбар’єрного безпекового середовища 

 Лінгвістичний аспект формування безпекового середовища особистості, суспільства й держави 

 Розвиток української культури як основи консолідації української нації та зміцнення її 
ідентичності 



 

 

Для участі у конференції необхідно у термін до 6 березня 2024 року (включно) надіслати на 

електронну адресу – nrv.dduvs@gmail.com заявку та тези доповідей, оформлені відповідно до вимог 

(Прізвище_тези; Прізвище_заявка).  

Оргкомітет конференції приймає тези доповідей обсягом до 5 сторінок (українською, 

англійською мовами), набрані у текстовому редакторі Microsoft Word, шрифт Times New Roman, 

кегль 14, інтервал 1, усі поля – 20 мм, абзац – 12,5 мм.  

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти матеріали, що не відповідають тематиці, 

напрямам та науковому рівню конференції, редакційно-технічним вимогам, вимогам щодо 

академічної доброчесності та рівню унікальності авторського тексту, а також направлені з 

порушенням терміну подання.  

Участь у конференції безкоштовна. 
За результатами проведення заходу планується підготовка збірника матеріалів конференції 

у pdf форматі, що буде надісланий учасникам заходу на електронні адреси, зазначені у заявках. 

 

Зразок оформлення тез для публікації  

в збірнику матеріалів конференції 

 
Петренко  

Андрій Олексійович, 

доцент кафедри економічної та інформаційної безпеки  

Дніпропетровського державного  

університету внутрішніх справ 

кандидат технічних наук 
 

ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ:  

МІЖНАРОДНИЙ ТА ВІТЧИЗНЯНИЙ ВИМІРИ 

Державна політика забезпечення національної безпеки в сучасних реаліях загострення агресії 

має бути виваженою та спрямованою на досягнення стратегічних цілей розвитку країни… 

Перелік використаних джерел 

1. ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація Бібліографічне посилання». Київ, 2016. 16 с. 

(Інформація та документація) 

2. Євтушенко М.Ю., Хижняк М.І. Методологія та організація наукових досліджень: навч. посіб. 

Київ: ЦУЛ, 2019. 350 с.  

Зразок  

оформлення заявки 

Прізвище  

Ім’я  

По батькові  

Місце роботи    

Посада  

Науковий ступінь  

Вчене звання  

Контактний телефон  

E-mail  

Планую виступ з доповіддю 

(вказати тему доповіді) 

 

Планую участь в обговоренні  
 

Контактні особи: 

ПРОШИН Денис Володимирович, т.в.о. начальника відділу організації наукової роботи, кандидат 

історичних наук, доцент (т. 0675613819) 

КОВАЛЕНКО-МАРЧЕНКОВА Євгенія Вікторівна, начальник науково-редакційного відділу, 

кандидат економічних наук, доцент (т. 0937450505) 


